



2023.09.07 猶太曆 5783

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

ICEJ 獲頒聯合救濟委員會的 沃伯格榮譽獎



耶路撒冷國際基督徒使館（ International Christian Embassy Jerusalem，簡稱 ICEJ ）因參與人道工作，近日在聯合救濟委員會（ Joint Distribution Committee，簡稱 JDC ）和費利克斯·沃伯格協會（ Felix M. Warburg Society ）舉辦的特殊慶祝活動中接受表揚。在這場六月於紐約市舉行的活動，由 ICEJ 美國分會主任蘇珊·邁克爾（ Dr. Susan Michael ）博士親臨現場領取沃伯格榮譽獎。

聯合救濟委員會（ 簡稱 JDC ）在西元 1914 年成立，是全球居領先地位的猶太人道主義組織，該組織在猶太大屠殺期間，以協助拯救猶太人性命及協助日後受困於鐵幕的猶太人而聞名。他們至今依然持續為有需要的猶太社區提供社會援助。JDC 和沃伯格協會（ Warburg Society ）透過各項援助計劃來支持與改善以色列人的生活，他們表彰 ICEJ 為這些計劃中的重要合作夥伴。

感謝我們慷慨的捐助人，讓 ICEJ 各項社會援助計劃在以色列面臨緊急需要時，在以色列社會各層面發揮影響力。ICEJ 贊助共存計劃，幫助社會弱勢團體並培育他們具備符合市場需求的新技能，並透過教育計劃縮短社會差距等，為許多人帶來了希望。以下只列舉 ICEJ 獲表彰的眾多計劃中的幾項：

*「 新手學徒制 」為熱門技術職業提供結合教育與實習訓練的一項創新計劃。這項 ICEJ 贊助的計劃提供雙贏解決方案，媒合了需要具工作技術之僱員的雇主，與需要實習訓練來提升專業技能的學生。雇主雇用無技術的學生，並根據雇主的要求進行培訓，保證他們未來得以從業。學生一星期有三天時



間，由職場導師和他們一起進行在職培訓，另外兩天則待在技職學院學習。這項學徒計劃會在 6 到 8 個月內完成，並取得政府授予的職業證書，並有機會繼續為培訓他們的同一位雇主工作。這項計劃在最初試驗階段就相當成功，接著移交給以色列政府擴大辦理，以影響更多勞工和他們的家庭。

*「視野計劃」(The Horizons program) 旨在幫助來自以色列郊區且年齡在 18 到 25 歲間的青年，而他們攻讀熱門職業的學位或職業課程。ICEJ 贊助的計劃幫助青年人取得大專教育資格，提供他們教育機會與助學方案，以及協助申請科系。在求學期間，這項計劃也提供學員們支持、導師指導、生涯輔導和專業人脈網絡。

* 2021 年 5 月，在以色列每天遭受加薩猛烈的火箭彈攻擊後，ICEJ 贊助一項猶太人與阿拉伯人共存創新計劃。這場衝突讓以色列境內猶太人與阿拉伯人混居的城市（包括盧德和雅法等）都爆發暴力衝突，破壞了幾十年來雙方為共同生活在此所做的努力。這對 ICEJ 來說是一項行動號召，我們很快地協助翻新盧德當地猶太人與阿拉伯人共用的社區中心，改善了戶外自行車區，並為有需要的孩童提供新的自行車，讓該區化身為熱門的自行車社團中心。當該中心的員工被問到這些投資所帶來的影響時，他回答：「你們在黑暗之處點亮了一盞燈。」

* ICEJ 也加入一項特殊計劃，在盧德學校內設置「平安室」，為學生提供心理創傷輔導，從而在學校創造一個能治癒內心



傷痕的環境。這些平安室提供孩童接受創傷治療與療癒的場所，父母也可以在此請教輔導人員以獲得鼓勵或建議。

獲得沃伯格獎代表 ICEJ 正在改變以色列人的生活，從關懷猶太人和阿拉伯人混居社區的孩童，到協助以色列裔阿拉伯求職者並支持職業訓練計劃等。

文章來源：ICEJ 勞麗娜·德里塞斯 (Laurina Driesse)

文章日期：ICEJ 9-10 月專文

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 40:1

你們的神說：「你們要安慰，安慰我的百姓。」

箴言 19:17

憐憫貧窮的，就是借給耶和華；他的善行，耶和華必償還。

禱告方向

親愛的主，感謝祢讓 ICEJ 透過獲得沃伯格獎的殊榮，再次回顧這些年來對以色列的支持與幫助。感謝神讓我們成為祢祝福以色列人的器皿，且不只協助猶太人，還有阿拉伯人，使我們成為使人和睦的人，求神繼續挑旺我們愛以色列的心，讓我們繼續貫徹「安慰祢的百姓」的使命，奉主耶穌的名禱告，阿們。



令人興奮地運動在菲律賓展開



ICEJ 國際事務部副總裁克謀智博士在六月訪問了菲律賓，來鼓勵當地 ICEJ 分部的同工，這是 ICEJ 成立最久的分部辦公室之一，它始於 90 年代，組織的重要推手「莎莉·馬達圖」（Sally Maddatu）對其歷史和幾十年來的成長了如指掌。她不僅記得分部的創始人約翰·拉克霍夫博士（Dr. Johan Luckhoff），還記得過去 25 年來所有駐菲律賓的以色列大使。因著菲律賓與以色列大使館擁有良好關係，總是會促成來自耶路撒冷的禮貌性訪問，這一次也是如此。

菲律賓被視為全亞洲對以色列最友善的國家，是 1947 年 11 月的聯合國巴勒斯坦託管地分割方案中，唯一投票支持以色列的亞洲國家。甚至更早在 1930 年代，菲律賓總統曼紐·奎



松 (Manuel Quezon) 因向超過 1200 名猶太難民開放國門，從大屠殺中拯救他們，而備受讚譽。

薩莉·馬達圖於 7 月份在馬尼拉組織了一場慶祝以色列建國 75 週年的基督徒慶祝活動。該活動由「祝福以色列運動(Bless Israel Movement)」舉辦，這是一個新的聯盟，由菲律賓的 ICEJ 辦公室及全國其他教會和禱告團體組成。與會者超過 1200 名基督徒，其中包含許多教會及事工領袖。本次貴賓包含以色列大使伊倫·弗拉斯 (Ilan Fluss)、另外 2 位以色列外交官及 4 位菲律賓主要宗派的主教和其他政要。這次活動也邀請了眾多講員、敬拜團和舞蹈團，以及有 12 位國家的基督徒領袖為以色列做祝福禱告。



ICEJ 菲律賓分部非常成功地提高了全國教會對以色列的認識，其中一個關鍵是他們於猶太曆每月月朔（Rosh Chodesh）進行的禱告，菲律賓每個月都在增加為以色列禱告的時段，是 ICEJ 全球各分部中的領先者。克謀智博士表示，當他參加由 ICEJ 菲律賓主任史提反·墨普利（Stephen Mirpuri）牧師舉辦的禱告鏈小組會議，我親眼見證到他們成長的動力及關鍵。這是一個多元的群體，由約 30 人組成，有牧師、職場人士、年輕人與年長者，且來自不同的事工及宗派。他們都十分期待參與禱告鏈，並視為一個榮幸，他們甚至邀請自己的朋友來參加禱告鏈。這種自然的增長，是他們一次禱告鏈就擁有超過 70 個禱告時段的秘訣，顯然他們還會繼續增長。

不同的教會也開始預備前往以色列參加住棚節，據說今年人數會破往年的紀錄。去年表演的舉旗團（Raise the Banner team）也會參與其中。

文章來源：ICEJ 國際事務部副總裁 克謀智（Mojmir Kallus）博士

文章日期：ICEJ 9-10 月專文

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

詩篇 122:6

你們要為耶路撒冷求平安。耶路撒冷啊、愛你的人必然興旺。



以賽亞書 62:6-7

耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。

禱告方向

親愛的主，感謝祢透過 ICEJ 菲律賓分部的持續禱告與行動，使菲律賓在支持以色列的事上從不落後，並成為了我們的榜樣。懇求神激勵更多的基督徒，成為祢所設立的守望者，讓我們不靜默，繼續為主祢對以色列的心意發聲與代求，奉主耶穌的名禱告，阿們。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700)世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓